

老师上课说了啥 家长立刻就听到

该不该给孩子戴监听手表?

【简单讲】

近日,上海浦东新区一小老师发现,学生还没放学,自己上课说的话就进了家长朋友圈。家长怎么也在“听课”呢?排查后发现,“玄机”就在学生们的手腕上——家长给孩子戴了有远程监控功能的手表,上课时课堂里的声音可以被实时传输到家长的手机上。这让老师感觉头上有把悬着的利剑,觉得自己被监控了,认为是对老师的不信任、不尊重。而不少家长听后后的反应却是:在哪儿买的?我也要给孩子买一块。

对于“为何要监听老师”这个问题,家长解释说,一方面是为了知道孩子在上课时是否积极发言;另一方面如果自己的孩子被“坏孩子”欺负了,监听录音可以当做证据。还有一位家长说,让孩子佩戴监控手表是便于自己晚上给孩子辅导功课。

有律师分析认为,虽然学校课堂属于公共场合,公民同样有隐私权,家长没有权利监听或监控教师。而且,监控手表不仅录下了教

师的话,也会录下其他学生的声音,此举还涉嫌侵犯其他未成年人的隐私。

【网友说】

@周老师:在老师不知情的情况下监听,这应该属于侵犯隐私了吧?某些家长的法制观念太淡薄了!

@尤女士:前段时间媒体曾报道过“29段音频曝光老师辱骂小学生,当事老师被停职”的新闻,家长应该是出于类似担心而试图监控老师吧。

@SOS恋:那让学校统一安装摄像头不就行了?让学校360度无死角,家长安心、老师用心、学生专心,学校就会有责任心!

@乐观坚强:请尊重教师,别伤了所有老师的心!

@举报侯:我认为家长这样做不妥,因为每个老师的教书风格不尽相同,且一句话不同的人有不同的理解,这可能更容易造成老师与家长关系不和谐,也容易让老师上课时有所顾忌。

@veronica:确实有变态老师,



家长心情可以理解。

@蜜柚:我反而觉得没有问题,因为课堂的内容,那么多学生都能听,为什么家长不能听呢?老师可以当家长是旁听,身正就好,就不会有什么不愉快和心理负担。

@香山老王:课堂乃公开课

合,老师讲课属个人隐私吗?就算界线不清,老师到底怕什么呢?

@乔志峰:家长监听老师,最尴尬的还是人和人之间的信任。

@ligangbin117:到底是谁造成了这种不信任?为什么家长要给孩子戴这种东西? (静琬)



男子一遍遍讲恋爱往事 唤醒了昏迷三个月的女友

【简单讲】

“小梅,你还记得那次我们一起去长潭水库吃鱼头吗?你一个人就吃了半个,把我都吓到了呢……”

“小梅,你最喜欢叫我猪岚,因为是‘猪栏’的同音嘛……”

“小梅,你记不记得,我们说好的,明年过年就回老家结婚,生孩子。我们自己造个新房,好好过日子……”

爱情片经典桥段,在浙江省台州市第一人民医院病房真实上演:贵州小伙沈岚给病床上的女孩按着脚,嘴里说个不停。女友注视着他,静静地听着,偶尔动一动手指,大概是表示赞同。

医院神经外科副主任医师杨明说,每次看到这样的场面,他的心里都暖暖的。8月29日,李梅因车祸重伤被送来时,“瞳孔已放大,左脑损伤严重,还压迫到了脑干。”一度下了病危通知书。3天手术后,命保住了,但有很大可能成为植物人。这以后,每一天沈岚都来给她擦洗、按摩,一遍遍地叫她的名字,一遍遍地讲述两个人甜蜜的恋爱往事。终于,在12月1日这天,李梅有了反应。医生也称是“奇迹”。

记者问沈岚:“这段时间你害怕过、绝望过吗?有没有想过她永远不能醒来?”

沈岚回答:“我一直都有信心,我早已想好了,只要她活着,无论是植物人,还是瘫痪,我都陪着她。”

【网友说】

@5411951643love:这是大爱。

@风过大地:你若不离,我亦不弃,这句话多少人说过,却又有几人能做到?

@蓝色阳光:好样的男人!祝你的女友早日康复!

@孤独的胖子:正能量,社会需要这种力量。

@云与孤鹭齐飞:你一定得坚强,一切都会好的。时间会带走一切不好的回忆。以前这些都是电影中才有的桥段,谢谢沈岚让我们相信人间依旧有真爱。

@透明的盒子:看得泪流满面。

@乐乐呵呵:给记者打满分,当今社会太需要这样的报道了。

@Freeman:好难得,希望这样的故事不要跟这个世界格格不入,而且习以为常。

@木鱼筒骨:这种钱,我愿意捐。能否公布一下他的账号,大家为他们的爱献上点绵薄之力!

@慢慢地学会:公布账号吧,让大家来帮助你们。(晓婉)

南水北调大黄鸭

【简单讲】

12月12日14时32分,河南淅川陶岔渠首闸门升起,南水北调中线一期工程正式通水。在通水现场,一只大黄鸭被放入水中。据了解,大黄鸭身上配有GPS和摄像头等设备,工作人员称可以大概估算出水流的速度。

【网友说】

@不欲则刚:测个水速需要这样吗?

@风帆:专家是在开玩笑吗?国家投入了这么大的资金,这么大的工程,用大黄鸭测水速,脑子进水了吗?

@平淡才是福:萌萌哒!

@乐观坚强:请大黄鸭测水流速度,是不错的创意,严肃的工程也可以很亲民,有什么不好? (小乐)



劝阻男子乱扔垃圾 五岁男童反遭骂

【简单讲】

近日,安徽合肥东火车站候车室,一30多岁的男子将方便面空桶扔在地上,5岁男孩小龙(化名)上前提醒:“叔叔,你这样做不对,不能乱扔垃圾。”随后几分钟,小龙反复对着男子重复这几句话。男子听到小龙的指责后,感觉有些尴尬,但又不愿意将空桶捡起来。后来男子就对着小龙骂了起来,骂他小小年纪多管闲事,小龙哭了。

小龙的爸爸十分支持儿子的

举动,要求男子将垃圾捡起来并向儿子道歉。男子不愿意,就与小龙父亲吵了起来,吵着吵着,两人发生肢体冲突。旅客通知了民警。

民警了解清楚事情经过后,表扬了小龙。

随后,民警对男子乱扔垃圾并与孩子父亲发生冲突的行为给予严肃批评。男子表示,自己当时知道做得不对,但感觉被一个孩子当众教育,很没面子,这才不愿意认错。最后,在民警协调下,男子向小龙一家道歉,小龙父亲也为动手

向对方道歉。

【网友说】

@航行远方:小朋友好样的!

@王易困_:就应该支持这样的风气!给小男生点赞!

@苔痕V阶绿:支持孩子,那个乱扔垃圾又骂孩子的成人,你汗颜了吗?

@王雪王奇:不知小龙以后还有没有勇气站出来制止,不知我们还有没有勇气成为小龙这样的人。

@克里斯蒂陈:这不是素质问

题,是勇气问题。中国不是素质低的人太多,而是无畏的人太少。很多人都知道随手扔垃圾不对,但绝大多数人都不敢说,怕惹麻烦。小儿无畏,值得敬佩!

@Wileo5:我觉得就应该建立起一种“群体压力意识”:当一个人做了不道德的事情时,周边的人不应该避而远之或者沉默,而要有意识地提醒这个人,让他感到压力从而不再做这样的事情。这样整个社会就会进入良性循环。(清尘)